



మాట్లాడుతున్న వరంగల్ సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూూ, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సీహెచ్ శివలింగయ్య

### ఎన్నికలను సజావుగా నిర్వహించాలి

- నిబంధనల ప్రకారం నోడల్ అధికారులు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి
- వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిశోర్ రూూ, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సీహెచ్ శివలింగయ్య

జనగామ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 16 : జిల్లాలోని జనగామ, స్టేషన్ ఘనపూర్, పాల కుర్చి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో నిర్వహించే సాధారణ ఎన్నికలను సజావుగా నిర్వహించాలని వరంగల్ సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూూ, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సీహెచ్ శివలింగయ్య అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్లోని ప్రధాన సమావేశ మందిరంలో ఎన్నికల నోడల్ అధికారుల శిక్షణ తరగతులకు వారు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూూ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల విధుల్లో అన్ని శాఖల సిబ్బంది సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి శివలింగయ్య మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నిర్వహణకు జిల్లాలో అవసరమైన ఏర్పాట్లు అన్ని పూర్తి చేశామన్నారు. ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే సిబ్బందికి అవసరమైన శిక్షణను ఇప్పటికే పలుమార్లు ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే వివిధ పార్టీల అభ్యర్థులకు సంబంధించి ప్రచార అనుమతుల కోసం ఎన్నికల సంఘం ఐటీ సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ద్వారా పలు యాప్ లను ప్రవేశపెట్టిందిని పేర్కొన్నారు. సంబంధిత యాప్ లకు వారికి ప్రత్యేక శిక్షణని వ్యూలని నోడల్ అధికారులను ఎన్నికల అధికారి శివలింగయ్య ఆదేశించారు. అసంతరిం జనగామ, స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారులతో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి శివలింగయ్య టీలి కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. క్షేత్రస్థాయిలో అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించి ఏర్పాటు చేయాల్సిన మౌలిక వసతులపై నివేదిక తనకు సమర్పించాలని ఆదేశించారు. ఎన్నికల విధులకు సంబంధించిన ప్రతి పనిని కూడా పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో వెంకటేశ్ డి.పీ.పీ సీతారాం, అదనపు కలెక్టర్ సుహాసినీ, ఎన్నికల నోడల్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



బ్రహ్మచారిణి అలంకరణలో పద్మాక్షి అమ్మవారు

వేయిస్తంభాల గుడిలో అన్నపూర్ణాదేవి అలంకరణలో..

### వైభవంగా దేవీ శరన్నవరాత్రోత్సవాలు వివిధ అలంకరణల్లో దర్శనమిచ్చిన అమ్మవార్లు

హనుమకొండ/హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 16: దేవీ శరన్నవరాత్రోత్సవాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. రెండో రోజు సోమవారం పలు చోట్ల వివిధ రూపాల్లో అమ్మవారు దర్శనమిచ్చారు. హనుమకొండ పద్మాక్షి కాలనీలోని శ్రీ హనుమద్గిరి పద్మాక్షి దేవాలయంలో పద్మాక్షి అమ్మవారు బ్రహ్మచారిణి అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. పూజా కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉదయం అమ్మవారికి అభిషేకాలు నిర్వహించి ప్రత్యేకంగా అలంకరించినట్లు అర్చకుడు నాగిశ్శంకర్ శర్మ, ఆస్థాన వేద పండితుడు నాగిశ్శంకర్ పద్మనాభ అవధాని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రంగశర్మ, కనకంట్ల రవికుమార్, భక్తులు పాల్గొన్నారు. అలాగే, వేయిస్తంభాల ఆలయంలో పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అన్నపూర్ణాదేవి అలంకారంలో భక్తులకు దర్శనం కల్పించినట్లు ప్రధానాధికారుడు గంగు ఉపేంద్ర శర్మ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా యాగశాలలో గణపతి నవగ్రహ రుద్రహోమాదులు 18 అధ్యాయాలతో మహాచండియాగం నిర్వహించారు. ముప్పిడి శ్రీధర్ రెడ్డి, వీరభద్రరావు, ఇందిర, వృక్షాల చంద్రశేఖర్ ఉభయదాతలుగా వ్యవహరించారు. ఈవే వెంకటయ్య కార్యక్రమాలు పర్యవేక్షించారు.

### కొత్తకొండలో అన్నపూర్ణాదేవి రూపంలో..

భీమవరపల్లి : భద్రకాళీ శరన్నవరాత్రుల కృత్యవార్షి భాగంగా కొత్తకొండ వీరభద్రస్వామి దేవాలయంలో కొలువుదీరిన భద్రకాళీ అమ్మవారు సోమవారం అన్నపూర్ణాదేవి రూపంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు చండిపారాయణ నిర్వహించారు.

# 'పాన్నాల'కు కేసీఆర్ సాదర స్వాగతం

- బీఆర్ఎస్లో చేరిన టీ-పీసీసీ మాజీ చీఫ్ పాన్నాల లక్ష్మయ్య
- స్వయంగా గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలో చేరుకున్న అధినేత కేసీఆర్
- ఇద్దరు బీజేపీ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు సహా 16 మంది కాంగ్రెస్ ముఖ్యనేతలు బీఆర్ఎస్లోకి
- ఎన్నికల వేళ జనగామలో గులాబీ జోష్

జనగామ, అక్టోబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : టీ-పీసీసీ తొలి అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి పాన్నాల లక్ష్మయ్య సోమవారం జనగామ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో బీఆర్ఎస్లో చేరారు. హైదరాబాద్ నుంచి సీఎం కేసీఆర్ వెంట హెలికాప్టర్లో వచ్చిన పాన్నాలను సభా వేదికపై పక్కనే కూర్చోబెట్టుకొని తొలుత గులాబీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. జనగామ మున్సిపల్ బీజేపీ ఫోర్మేషన్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ గాడిపెల్లి ప్రేమలతారెడ్డి, మరో బీజేపీ కౌన్సిలర్ బొట్ల శ్రీనివాస్, మెడికల్ కౌన్సిల్ రాష్ట్ర వైస్ చైర్మన్, పట్టణానికి చెందిన ప్రముఖ వైద్యుడు సీహెచ్ రాజమౌళి, జనగామ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ధర్మపురి శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకులు, చేర్యాల మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ వకుళాభరణం సర్వయ్య వంతులు, కాంగ్రెస్ మైన్డ్రాఫ్ట్ సెల్ రాష్ట్ర వైస్ ప్రెసిడెంట్ మహ్మద్ ఇక్బాల్, నర్సెల మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జంగిటి అంజయ్య, జనగామ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మహ్మద్ మాజీద్, కొమురవెల్లి మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బుడిగి గురుచయ్యగౌడ్, నర్సెల బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు, వెల్లండ సర్పంచ్ సర్ రమణారెడ్డి, జనగామ మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ ఎర్ర మల్ల లక్ష్మణ్, చేర్యాల బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు నాగమల్ల శ్రీనివాస్, చేర్యాల మండల ఓబీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు, దానంపల్లి సర్పంచ్ బుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్, చేర్యాల మండల ఓబీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు కుర్రపాటి మధు, కిసాన్ సెల్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సల్మాన్ గోవింద్ రెడ్డి, జిల్లా కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సరబు మధు, ఎస్సీ సెల్ పట్టణ అధ్యక్షుడు సాడ మహ్మద్, జనగామ నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి రావుల రాజేశ్వర్ గౌడ్ను పాన్నాల లక్ష్మయ్యతోపాటు సీఎం కేసీఆర్ స్వయంగా గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలో చేర్చుకున్నారు.



బహిరంగ సభావేదికపై మాట్లాడుతున్న టీ-పీసీసీ మాజీ చీఫ్ పాన్నాల లక్ష్మయ్య. వేదికపై సీఎం కేసీఆర్, మంత్రులు ఎర్రబెల్లి, సత్యవతి, ఎమ్మెల్యే సిరికొండ, ఎమ్మెల్యేలు తాటికొండ, ముత్తిరెడ్డి, అభ్యర్థి పల్లా

జనగామ బీఆర్ఎస్లో కొత్త ఊపు.. హైదరాబాద్ నుంచి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వెంట హెలికాప్టర్లో వచ్చిన పాన్నాల జనగామ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో అధినేత సమక్షంలో గులాబీ కండువా కప్పుకోవడంతో నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి కొత్త ఊపు వచ్చింది. ఆయనతోపాటు వివిధ మండలాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యనేతలు సహా జనగామ మున్సిపల్ బీజేపీ ఫోర్మేషన్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ గాడిపెల్లి ప్రేమలతారెడ్డి, బీజేపీకి చెందిన మరో కౌన్సిలర్ బొట్ల శ్రీనివాస్ కూడా గులాబీ తీర్థం పుచ్చు

కోవడంతో కాంగ్రెస్, బీజేపీలో కలకలం రేపుతున్నది. కాంగ్రెస్లో 45 ఏళ్లనుద్దీర్ఘ రాజకీయ అనుబంధం ఉన్న పాన్నాల టీ-పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి సహా ఏఐసీసీ పెద్దల తీరుపై అసహనంతో పార్టీకి రాజీనామా చేసి తిరిగి ఆయన గతంలో ప్రాతినిధ్యం వహించిన జనగామ గడ్డపైనే గులాబీ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా బీఆర్ఎస్లో చేరడం రాజకీయ ప్రకంపనలు సృష్టించింది. నవంబర్లో ఎన్నికలున్న తరుణంలో పాన్నాల సహా బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు చేరడంతో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డికి అదనపు బలం చేకూరినట్లుంది.



సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరుతున్న డాక్టర్ సీహెచ్ రాజమౌళి

### బీఆర్ఎస్లో చేరిన డాక్టర్ సీహెచ్ రాజమౌళి

జనగామ చౌరస్తా : జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన ప్రముఖ వైద్యుడు, కాంగ్రెస్ పార్టీ డాక్టర్స్ సెల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ సీహెచ్ రాజమౌళి సోమవారం జనగామలో జరిగిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభ సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరారు. డాక్టర్ రాజమౌళికి సీఎం కేసీఆర్ పార్టీ కండువా వేసి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఎస్సీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన రాజమౌళి మూడు దశాబ్దాల నుంచి దళితుల అభ్యున్నతి కోసం కృషి చేస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్లో చేరిన డాక్టర్ రాజమౌళికి స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, బంధు మిత్రులు అభినందనలు తెలిపారు.

# జేఎన్ఎస్లో జోరుగా సాత్ జోన్ అథ్లెటిక్స్

## రికార్డులు తిరగరాస్తున్న ఆటగాళ్లు

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 16: హనుమకొండ జవహర్లాల్ నెహ్రూ స్టేడియం(జేఎన్ఎస్)లో 34వ సాత్ జోన్ అథ్లెటిక్స్ చాంపియన్షిప్ నువ్యా నేనా అన్నట్లుగా కొనసాగుతోంది. రెండోరోజు జాతీయస్థాయి పోటీలు హోరాహోగిగా జరిగాయి. అండర్-14, 16, 18, 20 విభాగాల వారిగా పోటీలు నిర్వహించారు. వివిధ అథ్లెట్లు నుంచి సుమారు 800 మంది అథ్లెట్లు పాల్గొన్నారు. మొత్తం 140 ఈవెంట్లలో నిర్వహించే ఈ క్రీడా పోటీల్లో అథ్లెట్లు బంగారు పతకాలే లక్ష్యంగా పరుగులు తీశారు. పాత రికార్డులను చెరిపి వేస్తూ కొత్త రికార్డులను సృష్టిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ద్రోణచార్య అవార్డు గ్రహీత నాగపూరి రమేశ్, తెలంగాణ అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సెక్రటరీ పగడాల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సారంగపాణి, అథ్లెటిక్స్ కోచ్ శ్రీమన్నారాయణ తదితరులు విజేతలకు మెడల్స్ అందజేసి అభినందించారు.



విజేతలకు పతకాలు అందజేస్తున్న ద్రోణచార్య అవార్డు గ్రహీత నాగపూరి రమేశ్, రాష్ట్ర అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సెక్రటరీ పగడాల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

డాన్, గోల్డ్), ఎల్ రాము(600 మీటర్స్ లో గోల్డ్), సోము మాదవి(లాంగ్ జంప్, సిల్వర్), జే దీక్షిత్(ట్రయియాథ్లాన్, సిల్వర్) బాలికల అండర్-14లో ప్రణతి(600 మీటర్స్, గోల్డ్), ఏ మనుశ్రీ(లాంగ్ జంప్, సిల్వర్). బాలికల అండర్-16లో బీ వైశాలి(హెక్టాథ్లాన్, గోల్డ్), బీ కృష్ణవేణి(జావెలిన్ థ్రో, బ్రౌంజ్), బీ వైశాలి(లాంగ్ జంప్, సిల్వర్), బాలురు అండర్-14లో పరుశరాం(600 మీటర్స్, సిల్వర్), బాలురు అండర్-16లో ఎంఓ అజారుద్దీన్(400 మీటర్స్, సిల్వర్), పీ గోపిచంద్(5కే వాక్, బ్రౌంజ్), సపావత్ దత్తు(లాంగ్ జంప్, బ్రౌంజ్), బాలురు అండర్-18లో డి.వి. కింద్ర(110 మీటర్స్ హార్డ్ లెన్, బ్రౌంజ్), బాలికల అండర్-18లో ఏ ప్రణతి లలిత(100 మీటర్స్ హార్డ్ లెన్, గోల్డ్), కేశవత్ పద్మ(400 మీటర్స్, సిల్వర్), కేశవత్

సింధు(400 మీటర్స్, బ్రౌంజ్), బాయ్స్ అండర్-20లో రాజ్ మిత్రా (10,000 మీటర్స్ రేస్ వాక్ లో గోల్డ్), ఎంఓ మజిద్ పాపా(షార్ట్ పుట్, బ్రౌంజ్), బాలికలు అండర్-20లో ఎం ఉమ(3000 మీటర్స్, సిల్వర్), తినాదార(100 మీటర్స్ హార్డ్ లెన్, గోల్డ్), ఏ మైథిలి(400 మీటర్స్, బ్రౌంజ్), మల్లిక(1500 మీటర్స్ ప్రతిభ చూపారు. **రికార్డులు తిరగరాసిన అథ్లెట్** కొత్త రికార్డులకు హనుమకొండ జేఎన్ఎస్ వేదికగా మారింది. సోమవారం జరిగిన సాత్ జోన్ అథ్లెటిక్స్ పోటీలో పలువురు రెండు సరికొత్త రికార్డులను నమోదు చేసుకున్నారు. అండర్-20 బాయ్స్ లో హైదరాబాద్ కు చెందిన రాజ్ మిత్రా 10,000 మీటర్స్ రేస్ వాక్ ను 46.10.82 సమయంలో పూర్తి చేసి రికార్డు బ్రేక్ చేశారు.

### ముగిసిన రాష్ట్ర సీనియర్ సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలు

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 16 : కాకతీయ యూనివర్సిటీ క్రీడామైదానంలో పదో రాష్ట్ర స్థాయి మహిళా సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలు సోమవారం ముగిశాయి. ఈ పోటీల్లో నిజామాబాద్ జట్టు విజేతగా నిలిచింది. ద్వితీయ స్థానంలో సిద్దిపేట, తృతీయ స్థానం హైదరాబాద్ జట్టు గెలుచుకున్నాయి. ముగింపు వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర సాఫ్ట్ బాల్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ పిల్లి సాంబశివరావు, స్పోర్ట్స్ అధికారి అబ్దుల్ ప్రశాంత్, రాష్ట్ర సెక్రటరీ కానాల నవీన్ కుమార్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కే శోభన్ బాబు, హనుమకొండ జిల్లా కార్యదర్శి టి. రాజేందర్ (అధ్యక్షుడు సెక్రటరీ), రామప్ప గ్రూప్ ఆఫ్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ డైరెక్టర్లు ఐలి చంద్రమోహన్ గౌడ్, వంశీకృష్ణ, కరుణాకర్ పాల్గొని విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ట్రెజరర్ ఎన్ రేణుక, సెక్రటరీ గంగామోహన్, తెలంగాణ స్టేట్ హ్యాండ్ బాల్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ పవన్, ఓ.పి.ఎ. అబ్దుల్ అజీజ్, ఎం. సుమలత, ఏ. రాజేశ్, సుజన, విజయ, రాజేశ్, పీకాటి నాగరాజ్ పాల్గొన్నారు.